

COMUNICAT DE PRESĂ

**Sesiune de informare despre imigranți și refugiați organizată de AIDRom  
la București, pentru tineri**

**București. 14 martie 2023. Drepturile omului, egalitatea de gen și violența bazată pe gen, stereotipurile privind imigranții și refugiații sunt temele sesiunii de informare publice organizate de AIDRom pe 15 martie 2023, de la ora 09:30, la Facultatea de Geografie a Universității din București.**

Evenimentul public de informare, de tip *infotainment*, este destinat atât studenților facultății gazdă cât și altor tineri interesați de aspectele migrației. Reprezentanții AIDRom, Dana Gavril (Manager de Proiect) și Bianca Mărginean (asistent de proiect), împreună cu cei ai Facultății de Geografie, vor pune în discuție stereotipurile despre imigranți și refugiați, încurajând schimbările pozitive în atitudinile și practicile legate de drepturile omului, de egalitatea de gen și de violența bazată pe gen în ceea ce privește migrații și refugiații.

*„Obiectivul principal al acestui tip de evenimente este creșterea gradului de informare al tinerilor referitor la problema migrației. Scopul final va fi contribuția la integrarea copiilor proveniți din rândul migraților în grupurile și comunitățile școlare în care ajung. Prin astfel de ateliere de lucru și sesiuni de informare, tinerii află despre cauzele migrației, despre problemele întâmpinate de migrați, despre drepturile pe care le au aceștia în România. La aceste activități participă și migrați, identificați la nivel local, care împărtășesc experiențele lor, dificultățile pe care le întâmpină, dar și informații despre cultura și civilizația lor”,* declară Dana Gavril, Manager de Proiect AIDRom.

Evenimentul face parte dintr-o serie de manifestări organizate în cadrul proiectului „EoM – Comunități solidare și incluzive pentru imigranți în România”, derulat de **Asociația Ecumenică a Bisericilor din România – AIDRom**, în parteneriat cu **Asociația Novapolis – Centrul de Analize și Inițiative pentru Dezvoltare**, cu **Instituția Prefectului Județului Caraș-Severin** cu **Instituția Prefectului Județului Timiș**, cu sprijinul financiar al **Active Citizens Fund România**. Programul este finanțat de Islanda, Liechtenstein și Norvegia, prin **Granturile SEE 2014-2021**. Durata proiectului este de 24 de luni, acesta implementându-se în perioada aprilie 2021 – aprilie 2023. Scopul proiectului este de a promova implicarea activă, pluridimensională și multi-sectorială și a unei atitudini de acceptare, solidaritate și toleranță în protejarea drepturilor omului și a tratamentului egal al imigranților, în special solicitanți de azil și refugiați, prin conlucrarea atât la nivelul comunităților locale, cât și prin campanii de informare și conștientizare privind imigrația în rândul copiilor și tinerilor din unitățile de învățământ din comunitățile cu mai mulți migrați.

*Proiect derulat de:*



Instituția Prefectului  
Județul Caraș-Severin



Instituția Prefectului  
Județul Timiș

### Despre AIDRom

AIDRom (Asociația Ecumenică a Bisericilor din România) și-a început activitatea în 1991 ca un demers comun al Bisericilor prezente în țară: Biserica Ortodoxă Română, Biserica Reformată și Biserica Luterană, în cooperare cu Unitatea IV (Împărtășire și Slujire) a Consiliul Mondial al Bisericilor. În 1993 a dobândit statut juridic, iar în 1994 s-au alăturat alți doi membri: Biserica Presbiteriană Sinodală Evanghelică Luterană și Biserica Ortodoxă Armeană. AIDRom s-a dezvoltat constant și, în scurt timp, a devenit o platformă națională de dialog ecumenic și de colaborare a Bisericilor din România. Totodată, a continuat să funcționeze ca agenție de dezvoltare, procesând proiecte care vizează îmbunătățirea atât a sistemelor educaționale formale, cât și a celor informale, a situației social-economice și moral-spirituale din țară, precum și a protecției mediului.

AIDRom promovează incluziunea persoanelor marginalizate, contribuie la reintegrarea socială a persoanelor cu risc ridicat, asigură egalitatea de șanse și luptă împotriva traficului de persoane și a discriminării. Oferă asistență refugiaților și migranților care doresc să se integreze în România și are un răspuns de urgență în caz de dezastre. Prin acțiunile sale, AIDRom întărește cooperarea ecumenică și interetnică pentru pace și stabilitate pentru a atenua segregarea în comunitățile multietnice și pentru a asigura respectarea drepturilor omului. Centrele Multifuncționale de Consiliere a persoanelor în situație de risc, precum și centrele de Cazare, dezvoltate de AIDRom în București, Iași și Timișoara, au ca scop consilierea și asistența persoanelor aflate în dificultate, a refugiaților și a migranților. Puteți afla mai multe despre activitatea asociației AIDRom accesând site-ul: <http://www.aidrom.ro/>.

### Despre Programul Active Citizens Fund România

Programul Active Citizens Fund România este finanțat prin Granturile SEE 2014-2021. Obiectivul general al Granturilor este de a reduce disparitățile economice și sociale și a consolida relațiile bilaterale dintre cele 15 state beneficiare și statele donatoare (Islanda, Liechtenstein, Norvegia). Programul este administrat de către consorțiul compus din Fundația pentru Dezvoltarea Societății Civile, Fundația pentru Parteneriat, Centrul de Resurse pentru Comunitățile de Romi, Fundația PACT și Frivillighet Norge, care acționează în calitate de Operator de Fond desemnat de către FMO – Oficiul Mecanismului Financiar al Granturilor SEE și Norvegiene. Active Citizens Fund România vizează consolidarea societății civile și a cetățeniei active și creșterea capacității grupurilor vulnerabile. Cu o alocare totală de 46.000.000 euro, programul urmărește dezvoltarea pe termen lung a sustenabilității și capacității sectorului societății civile, intensificând rolul său în promovarea participării democratice, a cetățeniei active și a drepturilor omului și consolidând în același timp relațiile bilaterale cu statele donatoare Islanda, Liechtenstein și Norvegia. Pentru mai multe informații despre Active Citizens Fund în România, accesați [www.activecitizensfund.ro](http://www.activecitizensfund.ro). Pentru mai multe informații despre Granturile SEE și Norvegiene, accesați [www.eegrants.ro](http://www.eegrants.ro).

###

Contact: [relatiipublice@aidrom.ro](mailto:relatiipublice@aidrom.ro) | [asociatianovapolis@gmail.com](mailto:asociatianovapolis@gmail.com).

### Proiect derulat de:



Instituția Prefectului  
Județul Caraș-Severin



Instituția Prefectului  
Județul Timiș